

おわびと訂正

藻類42巻4号の会員異動欄に山岡容子さんが退会と掲載されましたが、これは誤りです。会員業務に不手際がありました。おわびして訂正いたします。

正誤表 Errata

(42巻1-4号, Vol. 42 No. 1-4)

	誤 incorrect	正 correct
No. 1 Front cover (contents), L. 15	Suringer	Suringar
p. 9, L. 5	シノブゴケ	シノブグサ
p. 63, Ls. 1, 5, 7, 19	Suringer	Suringar
p. 295, Tab. 4	239	139
p. 351, L. 23	Hodgkin ら, Hodgkin and Haxleg	Hodgkin and Huxley



表紙写真

藻類絵はがきの会(代表 石川依久子氏)発行の藻類絵はがき海藻シリーズと微細藻類シリーズの4点を合成したものです。左上 *Stephanopyxis* (珪藻), 左下 *Ceratocorys* (渦鞭毛藻), 右上 *Coronosphaera* (ハプト藻), 右下 *Acetabularia* (カサノリ)

表紙・口絵写真・スケッチ・イラスト募集

本年度から和文誌と英文誌を分割して発行することになり、これを機に会誌のスタイルを一新することになりました。すでに本号から新たな試みで編集をはじめていますが、これからはできるだけ会員のみなさんが気軽に参加できる紙面づくりを進めていきたいと思ひます。その一環として、表紙と口絵で会員による藻類の写真やスケッチを紹介する企画をたてました。お手元の自慢の藻類の顕微鏡写真、生態写真、スケッチ、ポタニカルアート、デザインなどを編集委員会までお送りください。委員会で検討して適当と考えられた作品を表紙または口絵で紹介したいと思ひます。残念ながら、予算の都合で当面白黒印刷に限られます。カラー印刷はできませんのでご了解ください。白黒印刷になることを考えて作品を選んでくださるようお願ひします。